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1. Introductie
Welkom bij HayTalent! Bij HayTalent begrijpen we het belang van privacy en de bescherming van persoonlijke gegevens. In dit privacybeleid leggen we uit hoe we persoonlijke informatie verzamelen, gebruiken, delen en beschermen wanneer je onze website [www.haytalent.nl] bezoekt of op andere wijze met ons communiceert.
2. Welke informatie verzamelen we?
We kunnen de volgende soorten persoonlijke informatie verzamelen:
· Informatie die je aan ons verstrekt: Dit omvat informatie die je vrijwillig aan ons verstrekt bij het aanmaken van een account, het invullen van formulieren, het indienen van sollicitaties, het plaatsen van opmerkingen of het communiceren met ons via e-mail of andere kanalen. Deze informatie kan onder meer je naam, e-mailadres, adres, telefoonnummer, cv en andere relevante gegevens omvatten.
· Informatie die automatisch wordt verzameld: We kunnen automatisch bepaalde informatie verzamelen wanneer je onze website bezoekt, zoals je IP-adres, browsegeschiedenis, apparaatinformatie, cookies en andere trackingtechnologieën.
3. Hoe gebruiken we je informatie?
We gebruiken de verzamelde informatie voor de volgende doeleinden:
· Het faciliteren van de diensten die we aanbieden, zoals het matchen van talent met vacatures.
· Het verbeteren van onze website en diensten.
· Het versturen van relevante informatie en updates.
· Het beschermen van de veiligheid en integriteit van onze website en gebruikers.
· Het voldoen aan wettelijke verplichtingen.
4. Hoe delen we je informatie?
We delen je persoonlijke informatie alleen in de volgende situaties:
· Met werkgevers en organisaties die op zoek zijn naar talent, als je ermee hebt ingestemd je gegevens met hen te delen.
· Met dienstverleners en partners die namens ons diensten verlenen, zoals betalingsverwerkers, hostingproviders en recruiters.
· In reactie op wettelijke verplichtingen, gerechtelijke bevelen of overheidsverzoeken.
5. Cookies en trackingtechnologieën
Onze website maakt gebruik van cookies en andere trackingtechnologieën om de gebruikerservaring te verbeteren. Je kunt je cookievoorkeuren aanpassen via je browserinstellingen.

6. Jouw rechten
Je hebt bepaalde rechten met betrekking tot je persoonlijke informatie, waaronder het recht op inzage, correctie, verwijdering en bezwaar tegen verwerking. Neem contact met ons op via info@haytalent.nl om deze rechten uit te oefenen.
7. Beveiliging
We nemen passende maatregelen om je persoonlijke informatie te beschermen tegen ongeautoriseerde toegang of openbaarmaking.
8. Wijzigingen in ons privacy beleid
Dit privacy beleid kan worden bijgewerkt om wijzigingen in onze praktijken weer te geven. Raadpleeg regelmatig dit beleid voor updates.
9. Contact met ons opnemen
Als je vragen of opmerkingen hebt over ons privacy beleid, neem dan contact met ons op via info@haytalent.nl.

